

telefon: 04 / 5023500 telefax: 04 / 5023513 e-mail: info@loska-komunala.si

Datum: 30. junij 2017

**OBVESTILO O UVELJAVITVI SPREMEMB IN DOPOLNITEV
TEHNIČNEGA PRAVILNIKA O RAVNANJU S KOMUNALNIMI ODPADKI
NA OBMOČJU OBČINE ŽELEZNIKI – ODSTRANITEV ZABOJNIKOV ZA
ZBIRANJE ODPADNE EMBALAŽE Z ZBIRALNIC LOČENIH FRAKCIJ
(EKOLOŠKIH OTOKOV)**

Spoštovani,

preko medijev ste bili že obveščeni, da je Občinski svet Občine Železniki na 18. redni seji, 20. aprila 2017, sprejel – potrdil Spremembe in dopolnitve Tehničnega pravilnika o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju občine Železniki (v nadaljevanju: spremembe in dopolnitve TP).

Spremembe in dopolnitve TP so bile objavljene v Uradnem listu RS, št. 22/2017 in so začele veljati 13. maja 2017. Glavne spremembe na področju zbiranja odpadkov, ki jih spremembe in dopolnitve TP prinašajo:

1. Uvaja se možnost uporabe 80-litrške posode za zbiranje EMB in MKO.
2. **Na zbiralnicah ločenih frakcij (ekoloških otokih) se ukine zbiranje odpadne embalaže.** Odpadna embalaža se zbira samo po sistemu »od vrat do vrat« in v zbirnem centru. Ob uvedbi zbiranja odpadne embalaže po sistemu »od vrat do vrat« v letu 2010 je bilo predvideno, da oprema za zbiranje odpadne embalaže na zbiralnicah, ostane samo še v prehodnem obdobju.
3. Obratovalni čas zbirnega centra Studeno se podaljša tako, da bo obratovanje 3-krat tedensko skozi celo leto. To pomeni, da **bo sedaj zbirni center, poleg četrтка in sobote, obratoval ob torkih popoldne preko celega leta.**

Obveščamo vas, da bomo rumene zabojnike za zbiranje odpadne embalaže, z zbiralnic pobrali v juliju 2017. Zato vas prosimo, da povzročene odpadne embalaže (plastična, kovinska in sestavljena embalaža) ne nosite/vozite več na zbiralnice. Medobčinski inšpektorat in redarstvo bosta v prihodnjih mesecih opravljala poostren nadzor nad pravilno uporabo zbiralnic. Za nepravilno uporabo in/ali nedovoljeno/nepravilno odlaganje odpadkov je globa 400,00 €.

Če vam število in velikost zabojnika(ov) za zbiranje odpadne embalaže, ki ga (jih) imate na svojem dvorišču, za svoje potrebe, za dejansko povzročene količine odpadne embalaže, ne zadošča, si pravočasno zagotovite opremo, skladno z dejanskimi potrebami. Na voljo so tipizirane vreče volumna 50 in 80 litrov in zabojniki volumna 80 do 770 litrov, ali odvoz v zbirni center Studeno, v obratovalnem času.

Dodatno opremo za zbiranje odpadkov lahko osebno dvignete na upravi Loške komunale od ponedeljka do petka, od 7.00 do 15.00 ure, ali pisno naročite, da vam jo dostavimo.

S spoštovanjem!

Občina Železniki
Loška komunala, d.d. Škofja Loka